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Bemutatkozás 

Sziasztok! Papp Ádám vagyok, harmadéves földrajz BSc-s 

hallgató terület- és településfejlesztés specializáción. 2004. 

január 8-án születtem Budapesten, később Budakalászon és 

Szentendrén éltem, élek. 2023-ban érettségiztem a 

Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium diákjaként, ezután 

kezdtem el régóta tervezgetett egyetemi tanulmányaimat a 

TTK-n. 

Egyetem mellett rengeteg időt töltök a röplabdapályán. 2019 

óta vagyok igazolt játékos, illetve 2023 ősze óta 

játékvezetőként is tevékenykedek a sportágban, majd az 

elmúlt egy évben már vonalbíróként is szereztem tapasztalatot 

a nemzetközi sportközegben is. 

Motiváció 

Szeretek tenni a közösségért. Gimnáziumban voltam osztályom DÖK képviselője, segítettem az 

iskola által rendezett közösségi, jótékonysági eseményeken. A már fentebb említett játékvezetéssel 

is úgy érzem, a közösséget szolgálom bizonyos mértékben, és számos gyermek sportolásának adok 

bizonyos keretet. Évek óta táboroztatok nyáron gyerekeket 10-20 napos intervallumban. Az 

egyetemen is keresem a lehetőséget mindig, hogy mivel tudok tenni a közösségért 

Tapasztalat 

Első egyetemi évem után a 2024-ben felvett évfolyam egyetemi beilleszkedését segítettem 

mentorként. Ekkor találkoztam először a HÖK-kel, majd egy évvel később jelentkeztem 

képviselőnek. Ugyan mandátumot nem szereztem, de a tavalyi alakuló Küldöttgyűlésen 

megválasztottak az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottságába, mint egyik tag. Így immáron egy 

éves tapasztalattal pályázok újra a tisztségre. 

Célok, tervek 

Pályázatomban legfontosabb tényként szeretném kiemelni, hogy ismételt megválasztásom esetén 

csak egy félévig tölteném be azt, mivel az ősz folyamán írom szakdolgozatomat, ezért jövő tavasszal 

a tervek szerint nem lesz jogviszonyom. 

1. EB kisokos, Határozattár 

Mivel az Ellenőrző Bizottság tagjának lenni számos szabály ismeretével jár, ezért az új tagokat 

segítendő pár évvel ezelőtt elkezdődött egy kisokos írása, mellyel a szükséges ismeretek minél 

gyorsabb elsajátításában támogatjuk őket. Ezen kisokos írása már az előző ciklus előtt megakadt, 
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amivel az elmúlt egy évben annyit foglalkoztunk, hogy átnéztük az eddig megírt részeket. A 

következő félévben szeretném bővíteni ezt a kisokost. 

A Határozattár célja, hogy a HÖK fontosabb döntéshozó testületeinek (Küldöttgyűlés, 

Választmány, Választási Bizottság, Ellenőrző Bizottság) jelentősebb határozatait feljegyezzük, 

eltároljuk, így a jövőben könnyebben tudjuk visszakeresni, miről is szól egy-egy határozat, ha 

éppen hivatkozni kell rájuk. A Határozattárba 2023 óta nem íródott semmi. Elsőkörben szeretném 

még a most véget érő ciklus határozatait összegyűjteni a nyár folyamán, majd az ősszel jobban 

kiegészíteni a dokumentumainkat, amennyiben arra lehetőséget kapok a képviselőktől. 

2. Tisztségviselői és bizottsági munka segítése  

Várhatóan az idei ciklusban is lesznek új tisztségviselők, akiknek szerepvállalását az első 

pillanatoktól segíteni szeretnénk. Segítünk az átadás-átvételben, ha kell. Tartjuk a kapcsolatot a 

bizottsági elnökként is működő tisztségviselőkkel. Itt fordulnék át a bizottságok munkájára. Itt 

egyáltalán nem lehet világmegváltó dolgokat megfogalmazni, de nagyon fontos, hogy a 

bizottságok, a Választmány és a Küldöttgyűlés ülései kivétel nélkül szabályosan menjenek végbe. 

 

Köszönöm, hogy végigolvastátok a pályázatomat! Kérdés esetén keressetek bátran! 

Végezetül szeretnék köszönetet mondani az előző ciklusban a bizottságban szerepet vállaló többi 

tagnak, Tokai Tamásnak, Szabó Árminnak és Mig Andrásnak. 

Kelt: Szentendre, 2026. május 25. 

Papp Ádám 
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